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一、選擇題：每題4分、共80分
(     )1. 如附圖，△ABC之內切圓O，P、Q、R分別為切點。若 eq \x\to(AP)＝3， eq \x\to(BQ)＝2.5， eq \x\to(CR)＝4，則△ABC之周長為多少？
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(A) 16　(B) 17　(C) 18　(D) 19
(     )2. 如附圖，兩同心圓之大圓半徑為25，小圓半徑為7，大圓的一弦切小圓於P點，則 eq \x\to(AB)＝？
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(A) 48　(B) 50　(C) 54　(D) 60
(     )3. 設兩圓半徑分別是5公分、10公分。若連心線長為3公分，則此兩圓的相互位置關係為何？
(A) 內離　(B) 內切　(C) 外切　(D) 外離
(     )4. 設兩圓的半徑分別是6與x，已知連心線段長為10，而且兩圓有3條公切線，則x的值為何？
(A) 3　(B) 4　(C) 5　(D) 6
(     )5. 自圓外一點A，作圓O的兩切線，切點分別為B、C兩點，則下列敘述何者錯誤？
(A)  eq \x\to(OA)垂直平分 eq \x\to(BC)　　 (B)  eq \x\to(BC)垂直平分 eq \x\to(OA)　
(C) A、B、C、O四點共圓　(D)  eq \x\to(AB)＝ eq \x\to(AC)
(     )6. 如附圖，已知兩個等半徑的圓O1和圓O2相交於A、B兩點，且 eq \x\to(AB)與 eq \x\to(O1O2)相交於C點。若 eq \x\to(AB)＝4 cm，∠AO1O2＝45°，則下列何者敘述錯誤？
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(A)四邊形AO1BO2為菱形　(B) 圓O1的半徑 ＝4 EQ \r(, 2 ) cm
(C) eq \x\to(AB)與 eq \x\to(O1O2)互相平分　　 (D) 四邊形AO1BO2面積為8 cm2
(     )7. 如附圖，△ABC中，eq \x\to(AB)＝3，eq \x\to(AC)＝4，eq \x\to(BC)＝5。若三直線AB、AC、BC分別與圓O切於D、E、F三點，則eq \x\to(BE)＝？
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(A) 6　(B)  EQ \f( 25 , 3 )　(C)  EQ \r(,45)　(D)  EQ \r(,72)
(     )8. 如附圖， eq \x\to(AP)、 eq \x\to(AQ)切圓O於P、Q兩點。若圓O的半徑為5， eq \x\to(AP)＝12，則 eq \x\to(AR)－ eq \x\to(OR)＋ eq \x\to(AQ)＝？
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(A) 14　(B) 15　(C) 16　(D) 17 
(     )9. 如附圖，圓O1、圓O2相交於A、B兩點，另有一大圓分別與此兩圓內切於M、N，則下列哪一個方法，可找出此大圓的圓心？
[image: image6.wmf]B

A

M

N

O

1

O

2


(A) eq \x\to(AB)與 EQ \x\to(O1O2)的交點　
(B)直線O1A與直線O2B　
(C)直線MO1與NO2的交點　
(D) eq \x\to(MN)的中垂線與 EQ \x\to(O1O2)的交點
(     )10. 如附圖， eq \x\to(AB)、 eq \x\to(BC)、 eq \x\to(AC)切圓O於P、Q、R三點，且 eq \x\to(OA)＝5 EQ \R(, 2 )， eq \x\to(OB)＝ EQ \R(, 106 )， eq \x\to(OC)＝ EQ \R(, 281 )。若圓O直徑為10，則△ABC周長為何？
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(A) 30　(B) 48　(C) 60　(D) 96
(     )11. 如附圖，圖O1與圓O2內切於P點，正方形ABCD的頂點C、D在圓O2上， eq \x\to(AB)切圓O1於Q點。已知圓O1半徑為3，圓O2半徑為10，則正方形ABCD的邊長＝？
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(A) 6　(B) 8　(C) 10　(D) 12
(     )12. 如附圖，圓O1、圓O2為大小不同的兩圓，且P、Q分別為圓上的一點。若  eq \x\to(PQ) 是兩圓的公切線，則下列敘述何者正確？
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(A)  eq \x\to(PQ) // EQ \x\to(O1O2)　(B)  EQ \x\to(QO2)⊥ EQ \x\to(O1O2)　(C)  EQ \x\to(PO1)⊥ EQ \x\to(O1O2)　(D)  EQ \x\to(PO1) //  EQ \x\to(QO2)
(     )13. 已知兩圓外切，半徑分別是a、b，則其外公切線長為多少？
(A)  EQ \R(, ab )　(B)  EQ \R(, 2ab )　(C) 2 EQ \R(, ab )　(D) 3 EQ \R(, ab )
(     )14. 圓A、圓B、圓C兩兩外切，若 eq \x\to(AB)： eq \x\to(BC)： eq \x\to(AC)＝5：8：9，則圓A、圓B、圓C之面積比為多少？
(A) 25：64：81　(B) 3：2：6　(C) 5：8：9　(D) 9：4：36
(     )15. 如附圖， eq \x\to(PA)和圓相切於A， eq \x\to(PB)交圓於B、C兩點。若 eq \o(AB,︵)＝160°， eq \o(AC,︵)＝50°，則∠P＝？
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(A) 40°　(B) 45°　(C) 50°　(D) 55°
(     )16. 如附圖，已知 eq \x\to(AB)為圓O的直徑，且C、D、E、F四點皆在圓O上，則下列敘述何者正確？
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(A) ∠AFB為鈍角　(B) ∠CDE為直角　(C) ∠AFC為銳角　(D) ∠DCB＜∠BFA
(     )17. 如附圖， eq \x\to(AB)為圓O的直徑。若 eq \x\to(AB)＝2 eq \x\to(DE)，eq \o(︵,BE)＝24(，則∠C＝？
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(A) 24(　(B) 36(　(C) 48(　(D) 60(
(     )18. 如附圖，有一半徑為3的圓， eq \x\to(AB)、 eq \x\to(AC)、 eq \x\to(DF)、 eq \x\to(EG)為此圓的四條弦，∠1、∠2、∠3、∠4為 eq \x\to(DF)與 eq \x\to(EG)相交所成的角。已知 eq \x\to(DF)垂直平分 eq \x\to(AB)， eq \x\to(EG)垂直平分 eq \x\to(AC)。若eq \o(︵,CAB)＝150(，則∠2＝﹖
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(A) 60(   (B) 75(   (C) 80(   (D) 90(
(     )19. 如附圖，ABDE為正方形，∠CAB為35°，∠CBA為55°，求∠OCB＝？
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(A) 35°　(B) 45°　(C) 55°　(D) 65°
(     )20. 如附圖，在正△ABC外取一點D，若 eq \x\to(DA)＝ eq \x\to(AC)，連接 eq \x\to(DA)、 eq \x\to(DB)、 eq \x\to(DC)，則∠BDC＝？
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(A) 25°　(B) 30°　(C) 35°　(D) 40°
二、計算題：每題5分、共20分
1. 如附圖，一長方形長120公分、寬60公分，除可放置兩等圓外，中央兩圓亦可放置兩小等圓，分別與兩大圓與長方形外切，則此小圓半徑為多少公分？ 
[image: image16.wmf]60

120


2. 如附圖，直線L與圓O相切於點P，點A為直線L上一點。已知圓O的半徑長為5， eq \x\to(AP)＝12，求 eq \x\to(OA)的長。
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3. 如附圖，圓O1和圓O2外離，直線PA分別切圓O1與O2於A、B兩點。已知圓O1的半徑為15，圓O2的半徑為5， eq \x\to(O1O2)＝26， eq \x\to(O2P)＝13，且知O1、O2、P三點共線，求兩圓外公切線段 eq \x\to(AB)的長度。
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4. 如附圖，在圓O中已知 eq \x\to(AB)＝16 cm， eq \x\to(AB)// eq \x\to(CD)， eq \o(BD,︵)＝ EQ \F(1, 4 ) eq \o(CD,︵)，求灰色區域的面積。
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答案
一、選擇題：每題4分、共80分
1. 答案：D
2. 答案：A

3. 答案：A

4. 答案：B

5. 答案：B
6. 答案：B
7. 答案：C
8. 答案：B

9. 答案：C
10. 答案：C

11. 答案：D

12. 答案：D
13. 答案：C

14. 答案：D

15. 答案：D
16. 答案：C
17. 答案：B
18. 答案：B

19. 答案：B

20. 答案：B
二、計算題：每題5分、共20分
1. 答案： EQ \F( 15 , 2 )
2. 答案：13
3. 答案：24

4. 答案：(  EQ \F( 64 , 3 )π－16 EQ \R(, 3 ) ) cm2
注意背面還有題目





注意背面還有題目





注意背面還有題目








